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Mudelid riskile

* Eksponentjaotus, T~Exp(A)
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* Weibull, TWei(A; p)  h(t) = \Ppt? !
* Gompertz-Makeham  h(t) = e* 7

* Gamma ilus valem puudub
* Generalized Gamma ilus valem puudub
* log-Normal
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* Milline ikkagi on eluigade T jaotus?
* Kas me tingimata peame seda jaotust teadma?
* Cox’i vOrdeliste riskide mudel:
naised h() (t) h(t)
mehed hO (t)cmees h(t)

ho(t) exp(f1 - 0)
ho(t) exp(f1 - 1)
h(t) = ho(t) exp(B1x1 + Boxa + .. .)
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Cox’i vordeliste riskide mudel

h(t|xy, Xy, ... ) = ho(t) exp( byx; + byx, +... )

andmed <- data.frame (
time=c(4,3,1,1,2,2,3),
status=c(1,1,1,0,1,1,0),
sugu=c (0,0,0,0,1,1,1))

mudel = coxph (Surv(time, status) ~ factor (sugu), andmed)
summary (mudel)




andmed <- data.frame (

time=c(4,3,1,1,2,2,3
status=c(1,1,1,0,1,1
sugu=c(0,0,0,0,1,1,1

mudel =

= coxph (Surv(time, status) ~ factor(sugu), andmed)
summary (mudel)

n= 7, number of events= 5

coef exp(coef) se(coef)

z Pr(>|z])
factor (sugu)l 0.1438

1.1547 1.0198 0.141 0.888
exp (coef) exp (-coef)

lower
1.155 0.866

.95 upper .95
factor (sugu) 1l

0.1565 8.522




